MoTtouukn PATRON BLAZE 250

Katanor 3anacHbix YacTei

=Jairon

SAPAMEH CBObLOJOMU

MoTtounkn PATRON BLAZE 250

KaTanor 3anacHbIx YacTen



Katanor 3anacHeix yacren

PmcyHOK 1. (Dapa B c6ope No HavmeHoBaHue K-Bo, wrt
1 |®APATIPABAA B CB. 1
2 |PAPA JIEBAA B CBb. 1
JIAMIMA ®APbI 12V-55W

Ne HanmeHoBaHue K-Bo, wrt

OBTEKATE/b NEPEOHUN 1

1

2 |LWMTOK BETPOBOW 1
3 OBJTMUOBKA MNEPEOHAA

NMPABAA

OBJTMLUOBKA JEKOPATUBHAA
MPABAA

OBJTIMUOBKA NMEPEOHAA
JNIEBAA

OBJTMLUOBKA JEKOPATUBHAA
JIEBAA

BTYINKA ©6.5x910%x14

6

7

8 |BUHT M6x16

9 |CAMOPE3 M5x16

QO (OTIN[N

10 |BUHT M5X12

11 |CAMOPE3 ST4.2x13

—_
o

12 [FAVIKA SAKITAOHAA M5x19

N

—_
o

13 [TAVIKA 3AKITAOHAA M6%25

14 [FAVKA M5

(e}

PncyHok 3. 3epkano 3agHero Buaa N HanmexoRatve K-80,.um
3EPKANO 3ALHETO BUOA

NMPABOE

3EPKAJIO 3AOHEIO BMAA
NEBOE

®UNKCATOP MNMPABOI'O 3EPKAIA

—

—_

MPOKITAOKA 3EPKAIA
3AOHEIO BUOA

2
3
4 |OUKCATOP JIEBOI'O SEPKAJIA
5
6

NN

BAHT M5X12




[letanu akmnaxHom 4yactu

MoTtouukn PATRON BLAZE 250

Katanor 3anacHeix Yacren

PucyHok 4. KombrHaumsa nprnbopos B cbope Ne

HanmeHoBaHue

K-Bo, Wt

KOMBNHALINA NMPBEOPOB

1

AWNMK KOMBUHAL M
NMPBOPOB

1

KPOHLWUTEWH MEPEOHEIO
OBTEKATEJIA

—_

MPOKITAOKA PE3VMHOBAA

BMHT M8X35

TAVKA M6

BVHT M6x30

TAVKA 3AKINAOHAS M6x19

LUAVBA @6x321

TAVKA M8

OATHNK YPOBHA TOIMMBA

= IN|W[=|N|W|=|O,

HanmeHoBaHue

K-Bo, wr

YKA3ATESIb MOBOPOTA
NEPEOHWUN NEBLIV

YKASATEJb NOBOPOTA
MEPEOHUA NPABBLIN

YKASATEJIb NMOBOPOTA
3AOHUN NEBbLIN

YKA3ATEJb NMOBOPOTA
3AOHUN NPABbLIV

®OHAPbL 3AIHWV B CB.

NMOACBETKA HOMEPHOIO
3HAKA

—_

OTPAXATEINb 3AOHUN

MPOKITAOKA PESVMHOBAA

LUAVBA @6

BOJT M6x20

LUAVBA @6

rTAVIKA M6

TAVKA M6

1) NN FNY N Y N

PucyHok 6. letann pynsa

HanmeHoBaHue

K-Bo, wr

MEPEKNIOYATESb PYNA
MPABbIV

MEPEKNIOYATESb PYNA
NEBbLIN

SAMOK 3AXNITAHUA

TPOC CLEMNEHWA

TPOC ''A3A

TPOC MYCKOBOI'o
OBOIrATUTENA

QNEMEHT PYNEBOW (KIMUMOH)
MPABbIV

QNEMEHT PYNEBOW (KMUMOH)
NEBbLIN

PYKOATKA YINPABINEHNA
AJPOCCEJIEM

10

PYKOATKA PYIA JIEBAA

11

CTABUITMSATOP

12

PbIYAI CLUEMNEHNA C
KPOHLUTENHOM B CB.

13

BONT M6X16

14

BONT M6X20




ﬂeTaJ-IM 3HM|_|aH'(HO|;1 L‘IaCTM MoTouukn PATRON BLAZE 250

Katanor 3anacHelx yacrei

PucyHok 7. BeH3obak B cbope Ne HannenoBanme K-80, wv

1 |BEH30BAK 1

HAKITAOKA BEH30BAKA 1
JEKOPATVBHAA

OBTEKATEIb BEH30BAKA
MPABbLIN

OBTEKATEIb BEH30BAKA
NEBbLIN

KPAH TOMNBHbLIN

1
1
KMOY 3AMKA BEH30BAKA 1
KPOHLUTENH CELOJIA 1

BONT YCTAHOBOYHbIN

4
5

6 |3AMOK BEH3OBAKA
7

8

9

BEH30OBAKA

MOAYLLKA OMNMOPHAA
10 |MEPEOHEIO KPEMJIEHWA 1
BEH30OBAKA

MPOKITAOKA 3AMKA

1 BEH30OBAKA

MOAYLLKA OMNMOPHAA 3AAHEIO

12 |KPEMNEHNS BEH3OBAKA A
13 |LLNAHT @4x@8x200 3
14_|LIAVIBA ®6 3
16 |LIAVIBA @8x@24x4 1
17 |BTYIIKA 96.5xb10x14 2
18 |BUHT M6x12 2
19 [BUHT M6%30 2
20 [CAMOPE3 ST4.0x8 14
21 [XOMYTVIK 6
PricyHok 8. TnywmTtens B c6ope Ne Hauwerosahe K-Bo, wr
1_|rYLTENb B Cb. 1
, |IPOKIATIKA BbIMYCKHO 1
TPYEbI
3_|FAVKA KONMAYKOBAS M8 2
4_|BUHT M8x25 1
5_[BVHT M8x40 1
6 |LIAMBA 8 2
7_[FAVIKA M8 2
No HavmeHoBaHue K-Bo, wrt
1_|BO3AYXOGUILTP B CB. 1
2 |BUHT M6x16 2




[letanu akmnaxHom 4yactu

MoToumnkn PATRON BLAZE 250

Katanor 3anacHblx yacren

PucyHok 10. Cegno B c6ope

=
o

HaunmeHoBaHue

K-Bo, Wt

CEAJIO MEPEAHEE

1

CEQOJIO BAOHEE

3AMOK CEANA

AWIN(=

BVHT M6X16

1
1
1

=
i

HanmeHoBaHue

K-Bo, Wt

TABJINMYKA 3ABOCKAA

PAMA

KPOHLUTENH PAMbI MNMPABbIV

KPOHLUTENH PAMbI JIEBbIV

MIACTUHA PAMbI

Alalala

o [ |WIN|—

KPOHLUTEMH KPEMNEHWS
OBUIATENS NEPEOHUMN

—_

KPbILWKA PAMbI
JEKOPATVBHAA

—_

o

PYYKA CEONA NPABAA

PYYKA CEQJIA NNEBAA

10

BONT M10x115

11

BOJT M6%16

12

BOJIT M8x35

13

BOJT M8x16

14

BONT M8x32

16

BOJT M8x90

17

TAVKA M8

18

rTAVIKA M10

19

3AKIJIEMKA 3.2x7

NIN|NN[AR[AIBRN| ==

PucyHok 12. Bunka nepefiHAs 1 KONIOHKa pynieBas

/
/

12—
/

f14 @f /
/14—
—11 f ;f

HanmeHoBaHue

K-Bo, wr

AMOPTW3ATOP MEPELQHNN
MPABbLIN

AMOPTWU3ATOP NEPELHNW
NEBbLIN

KOJIOHKA PYJIEBAA

MOCTWK BEPXHUW

TAVIKA BEPXHEFO MOCTUKA

LWAVBA BEPXHEIO MOCTUKA

aAlalala

KOMMNEKT noawmnHMKOB
PYNEBOW KOJTOHKM




ﬂeTaJ-IM 3HM|‘|3.H'(HO|?1 L‘IaCTM MoTouukn PATRON BLAZE 250

Katanor 3anacHblx yacrein

PrcyHok 13. Kpbino nepefiHee B c6ope Ne Hanmenosanye K-Bo, wr
1 |KPbINNIO NEPEOHEE 1
° KPOHLUTEWH NEPEAHEIO 1
KPbINA MPABbIV

3 KPOHLUTEWH NEPEAHEIO 1
KPbIJIA JIEBbIV

4 KPOHLUTEMH NEPEAHEIO 1
KPbINA BEPXHUN

5 |BONT M6x16 6

6 |BUHT M6x20 2

7 |BONT M5x12 8

8 [FAMKA M5 8

Ne HanmeHoBaHue K-Bo, wrt

1 |OWCK KONECHbIV NEPEOHUN 1

2 |OCb NEPEOHEIO KOJIECA 1

3 |BTYNKA MEPEOHEIO KONECA 1

4 MOKPbLILLKA NMEPEOHEIO 1
KONECA 110/70-17

5 PEOYKTOP MPUBOLOA 1
CNMOOMETPA

6 |FAVKA M14 1

Ne HanmeHoBaHue K-Bo, wrt

1 CNCTEMA TOPMO3HAA 1
MEPEOHEIO KONECA B CB.

2 |QNCK TOPMO3HOW NEPEOHUN 1

3 |BONT M6X25 5

4 |BOJIT M8X25 2
OUKCATOP LUNAHTA

5 |MEPEOHENO TOPMOS3A 1
BEPXHUI
®UKCATOP LUNAHTA

6 |NEPEOHEIO TOPMO3A 1
HXKHUIN

7 |BUHT M8X25 2
PbIYAI TOPMO3A 1
KONOOKA TOPMO3HAA 2
MEPEOHAA




ﬂeTaJ-IM 3HM|‘|8.H'(HO|?1 L‘IaCTM MoTouukn PATRON BLAZE 250

Katanor 3anacHeix yacrein

=
i©

HaunmeHoBaHue K-Bo, Wt

PucyHok 16. Bunka maaTHnKkoBas B cbope

BUJIIKA MAATHVKOBAA 1

HATS)XWTESb LIENW NPABbLIN

HATS>KUTESb LIENW NEBbLIV

BTYINKA @14x18%91

BTYIKA @14x@16x32

OCb MAATHMKOBOW BUJKM

KOXYX LIEMA

AlalalalN|=al—

LEMb

BPbI3rOBNK SAOHEIO KOJIECA
(LLNTOK)

© [N [WIN|(—~

CNAMLEP MAATHMKOBOW
BUJTKN

MblbHUK MAATHKOBOW
BUJTKN

12 |BUHT M6x12

13 [FAVIKA M14

14 |LUAVIBA @14x@26x2

LV Y EN] N

15 |LUAVIBA @6.5x@18x4

Ne HanmeHoBaHue K-Bo, wrt

AMOPTW3ATOP 3AOHUM

PBIYAT 3AOHEN MOOBECKM

CEPbIA SAOHEWV NMOABECKM

FTAVIKA M10

NOWIN|[=—

1
2
3
4 |BONT M10x55
5
6

BONT M10x60

No HavmeHoBaHue K-Bo, wrt

KPbINO 3AOHEE (NMEPEQHAA
YACTb)

KPbINO 3AOHEE (3AOHSAA
YACTb)

—_

KPOHLUTENH SAOHEIO KPbINA

YIMNMOP HOMEPHOI'O 3HAKA

CAMOPE3 M5x16

TAVKA 3AKITAOHAA M6x25

TAVKA 3AKITAOHAA M5x19

BWHT M6x16

O |N[|(o[(w| N

BONT M6x16

W[ W[AW[=]—~

-
o

BONT M6x%20




ﬂeTaJ-IM 3HM|‘|8.H'(HO|?1 L‘IaCTM MoTouukn PATRON BLAZE 250

Katanor 3anacHeix yacrei

PucyHok 19. Koneco 3agHee B cbope Ne Hivmenosanne K-B0, Wt
1 |OVCK KONECHBIV 3AOH 1
2 |OCb 3ALHETO KONECA 1
5 |[BTYIIKA BAIIHETO KOTECA 1
MPABAS
4 |BTY/IKA BAIHEIO KOMECA 1
NEBASA
5 |TOKPBILIKA BAIHETO KONECA 1
130/70-17
6 |3BE30A BEJOMAS 1
7 [TAVIKA M14 1
Ne HanmeHoBaHue K-Bo, Wt
| |CMCTEMA TOPMOSHAS 1
3AIHETO KOJNECA B CB.
2 |OVICK TOPMOBHOW 3AOHU 1
3 |BUHT M6x25 5
4 |OVIKCATOP LNIAHIA 3ATHEFO 1
TOPMO3A
5 [BUHT M6x12 1
6 |BVIHT M6x16 1
KONOZKA TOPMO3HAS )
3ALHASA
PucyHok 21. NMogHoxKa BoguTens/naccaxmpa B cbope Ne Hanmenosanue K-Bo, wr
MOOHOXKA BOOUTENA
—& 1 |NMPABASI C KPOHLUTEMHOM B 1
CB.

T— &=

MOAHOXKA BOONTENA JIEBAA
C KPOHLUTEMHOM B CB.

MOAHOXKA MNMACCAXUPA
3 |MPABAA C KPOHLUTE/HOM B 1
CB.

MOAHOXKA MNMACCAXUPA
4 |NEBAA C KPOHLUTEVMHOM B 1
Chb.

5 |BMHT M6X20

»

BAHT M8x25

7 |BUHT M8x45

RN N N [ N U

MEJAJTb TOPMO3A

MEAAITb NEPEKNKOYEHUA
MEPEJAY C TAMON B CB.

—_

PucyHOK 22. Yriop 60KOBOV Ne HanmeroBanue K-8o, wr
1_|YOP GOKOBOWI 1
2 |[BONT M10x35-312x17 1
&—2 3 |FAMKA M10%1.25 1
4_|NPY)XVIHA EOKOBOT'O YMOPA 1

o ®



[letanu akmnaxHom 4yactu
MoTtouukn PATRON BLAZE 250

Katanor 3anacHeix yacrew

PucyHok 23. [leTanu BepxHero nnacTmka Ne HauwmeHoBatine K-80, wr

OBJIMLIOBKA BOKOBAA 1
BEPXHAA NMPABAA

5 OBTEKATENb BOKOBOW 1
MPABbIN

3 OBJIMLOBKA BOKOBAA
| BEPXHAA JIEBAA

OBTEKATENb BOKOBOW
NEBbIN

OBTEKATE/b CE[JIA MPABbIV 1

OBTEKATE/b CEAJIA JIEBLIN 1

? % ? ¥ ? &F 'lg‘ OBTEKATEND CEANA 3AQHUV 1
| l KPOHLLTEVH OBTEKATENS
e @_g 10 11 12 13 14 15 16 NEPEOHErO MPABOIO !

o (N|ojo| b

KPOHLUTENH OBTEKATENSA
MEPEOHEIO JIEBOIO

10 |BOJIT M6%16

11 |BUHT M6x16

12 |BUHT M6%20

13 |CAMOPES3 M5x16

14 |BUHT M5x12

15 [TAVIKA 3AKINAOHAA M5%19

QOO IN|O|™|DIN

16 |FAVIKA SAKITAOHAA M6x25

PrncyHok 24. [letanu HUXHEro nnactmka g Haunenopanue K-80,.um,
KPOHLUTENH OBJINLIOBKM

BOKOBOW HMXXHEW MPABOW

KPOHLUTENH OBJIMLIOBKW
BOKOBOW HVXXHEW NEBOW

KPOHLUTENH OBNMLIOBKW
HWXXHEW NMPABOW

KPOHLUTENH OBNNLIOBKW
HWXXHEW NEBOW

OBNNLIOBKA BOKOBAA
HWXHAA NMPABAA

6 |OBJIMLOBKA HVXXHAA NMPABAA 1

OBJIMLIOBKA BOKOBAA
HVXHAA JIEBAA

8 |OBJIMLIOBKA HXKHAA JIEBAA 1

OBNNLIOBKA 3ALLNTHAA
NEBAA

10 |BOJIT M8x16

N

11 |BOJIT M6x%20

12 [TAVIKA M6

o_\_\

13 |BUHT M6x16

—

14 |CAMOPE3 M5x16

15 [TAVIKA M5

16 |[FAMKA 3AKIAOHAA M5x19

o= (W

17 |FAVIKA SAKINAOHAA M6x25




ue-raj-”/] 3HM|‘|8.H'(HO|?1 L‘IaCTM MoTouukn PATRON BLAZE 250

Katanor 3anacHbix yacrei

HanmeHoBaHue K-Bo, Wt

PucyHok 25. letanu anektTpoobopynoBaHusA H
y A P PYA XTYT TMABHBI B CB. 1

—

KATYLUKA 3AXXUTITAHUA

BVHT M6x16

CUIHA 3BYKOBOW

BNHT M6x12

BbINPAMUTEJTb-PEINYJIATOP

BWHT M6x%20

KOMMYTATOP

3AXMM NNACTVKOBbIN

PENE CTAPTEPA

PENE NOBOPOTOB

aAlalala
ol|l2ale|e(N|o|als] w | N |~ |F
Al NN

rTAVIKA M6

BJTOK YTPABJIEHUA
BO3OYLWHbBIM KITATTAHOM

—
I

=
io

HanmeHoBaHue K-Bo, Wt

AKKYMYJIATOP 1

KPBILLKA AKKYMYTATOPHOIO
OTCEKA

PEMEHb AKKYMYNATOPA 1

AW N (=

CAMOPES3 ST4.0x10 4




[letanu gBuratensa MoToumkn PATRON BLAZE 250

Katanor 3anacHeix yacrei

PucyHok 1. TonoBka uununHapa B c6ope, Ne Haumenosakne K-80, w.

FAMKA KONMAYKOBAA M8 4
UunuHAap B cbope LIAVEA ©85

4
BOJIT M6X35 4
2

MNPOBKA PEIYIIMPOBO4YHAA
KITATTAHOB

A WIN|(=

g1
&-1©2g-l

@_23_1 )@—2

N

KOnbLO YIMNOTHUTEJIbHOE
35%x13

CBEYA 3AXNTAHNA

BTYJIKA YCTAHOBOYHAA 8x14

BOJIT M8x38

OOV O

KAHANA

S NIN -

rOJIOBKA LIMITMHAOPA C
KPbILLIKOW B CBE., BLAZE 250

11 |KAPBIOPATOP B CB.

12 [FAMIKA M6

13 |BOJNT M6X20

14 [NATPYBOK BMYCKHOW

15 |BONT M6X125

16 |LHANBA ©6.2x2x13

17 |BTYJNIKA YCTAHOBOYHAA 10x20

SN =22 2NN~

KOmbLO YIMNOTHUTEJIbHOE

18 |75x2.65

MPOKJTALOKA NEBOW KPbILLIKK 1

e rOJIOBKU LIMNNHOPA

20 KPbILWKA roJIOBKW LUMNNHOPA 1
JIEBAA

21 |BONT M6X20 2

22 MNPOKITAOKA TONOBKA 1
LUMNNHOPA

23 |UMNHOP, BLAZE 250 1

24 |MPOKNAOKA LUMNNHOPA 1

KONbUO YIMNOTHUTEJIbHOE 1

25 133 5x3

26 LUMWNBbKA KPEMNEHNA 2
BIMYCKHOI'O NATPYBKA

27 [FAMKA M8 2




[letanu gBuratensa MoTouukn PATRON BLAZE 250

Katanor 3anacHeix yacrei

PricyHoK 2. [a3opacnpeaennTenibHblii MeXaHn3m Ne | HavmenoBakue K-BO, Wr.
, |[FAVIKA PEYAMPOBOYHOTO )
BUHTA
2 |BUHT PEIYIMPOBOYHbIN 2
3 |KOPOMBbICJIO KJTAMNAHA B Cb. 2
no3.4-10 KOMIMNEKT OETANEN
rPM
4_|CYXAPb KNAMAHA 4
5 |[TAPEJKA MNMPY>XNHbI KITAMAHA 2
s |TPYKUHA KIIATIAHA )
BHYTPEHHASA
MPYXUWHA KNAMAHA HAPYXXHAA
8 |CANBHVIK CTEPYKHS! KITAMAHA 2
o |LUAVIBA OMOPHASA BHYTPEHHEW )

MPYXXWHbI KNAMAHA

10 |LWABA OMOPHASA HAPY)XHOM 9
NPY>XXNHbI KITANAHA

NPOKITAOKA HATAXUTENA LIEMA

'PM
11 |KNANAH BbINYCKHON 1
12 |OCb KOPOMBICJIA KNATMAHA 2
13 YCIMNOKOWTEJb LIEMA 1
PACMNPEOBAJIA
14 |3BE3JA PACIPE[BAJA 1
15 |BONT M6X10 2
16 |LIEMb NMPUBOOA 'PM 1
17 WHNHA HATAXKUTENA LLENA 1
PACIMNPEOBAJIA
18 |LLAMBA 8,5 1
19 OCb WWHbI HATAXUTENA LIEMA 1
PACNPEOBAIIA
20 HATAXNTENb LEMA 1
PACNPEOBAITIA
21 |BUHT M6X16 2
KOMbLUO YIMNOTHUTEJIbHOE 1
22
9x1.8
23 |BONT

24 |PACIPE[OBAI

25 |KNAMAH BMYCKHOW

26 |®NKCATOP OC/ KOPOMBICIA

27 |BUHT M6X16

28 |®NKCATOP

Alalalalalala

29 |BONT M6X12




,ﬂETaﬂM ,ElBl/II'aTEJ'IFI MoToumnkn PATRON BLAZE 250

Katanor 3anacHeix yacren

PucyHok 3. KpblwKa KapTepa fieBas/npasas B cbope Ne Haumenosanue K80, .

BOJIT M6X40 17

BOJIT M6X45

BOJIT M6X50

BOJTT M6X28

BIN|WIN|=

BUHT M6X12

1
2
3
4 [BONT M6X20
5
6
7

MA30K KOHTPOJIA YPOBHA
MACIA

N

KOmbLO YIMNOTHUTEJIbHOE
8.7x1.9

OCb C NOBOOKOM NMPMBOJA
CLENNEHNA

10 NPYXNHA OCU NPMUBOJA
CLIEMNEHWNA

11 |CAJIbHUK 16x28x7

12 |WMNJANHT 3x12

1

1
13 |LLYM KOHTPONA YPOBHA MACIIA 1
14 |KOJ1bLIO YMNOTHNTENBHOE 18x%3 1

15 KPbILWKA KAPTEPA MNPABAA,
BLAZE 250

16 |BTYJIKA YCTAHOBOYHAA 8x14 2

MPOKJTALKA MPABOI KPbILLIKN

17 KAPTEPA

KOMbLUO YINOTHUTEJTIbHOE

18 13.2%2.65

19 MPOBKA NNEBOW KPbILLIKN 1
KAPTEPA

20 |NOAWnnHNK 1

21 MPOKJTALKA NEBOW KPbILLIKU
KAPTEPA

22 KPbILKA KAPTEPA JIEBAA 1
NEPEOHAA, BLAZE 250

23 KPbILKA KAPTEPA NEBAA 1
3AOHAA, BLAZE 250

24 |BONT M6X25 1

KOmnbLUO YIMNOTHUTEJIbHOE

25 |97 4x2.65

OTCYTCTBYET HA JAHHOM

26 MOJEJN

27 |KONbLO YINOTHUTENBbHOE 62x3 1

KPbILWKA PEOYKTOPA

28 ONEKTPOCTAPTEPA, BLAZE 250

KPbILKA PEOYKTOPA
ONEKTPOCTAPTEPA, BLAZE 250

29 |BTYJIKA YCTAHOBOYHAA 10x14 2




,ﬂETaﬂM ,ClBl/II'aTEJ'IFI MoToumnkn PATRON BLAZE 250

Katanor 3anacHeix yacrei

PucyHok 4. CuenneHue B cbope Ne Hanmenosanue K-8o, wr.

HAMPABNAOLLAA BTYJIKA 1
LUTOKA CLUEMNEHNA

LWTOK CLUEMJIEHNA 1

BONT M5X20 6

NnoawnrnHMK 16003 1

®JTAHELL MEXAHU3MA BbDKUMA
CLENNEHWNA

KONbUO CTOMNOPHOE 1

NPYXWHA CLIEMIEHNA 6

BAPABAH CLEMNEHNA
BHYTPEHHWUM

RN

9 |OWCK CLIENNEHNA BEQYLLMN

10 |ONCK CLIENJIEHNA BEQOMBIV

11 |ANCK HAXXUMHOW

alalon|o

12 |WWAVBA LUINLIEEBAA

BAPABAH CLEMNEHNA
HAPYXXHbI

14 |CLIEMNEHVE B CB. 1

Ne HanmeHoBaHue K-Bo, wr.

NEPErOPOOKA 1

3BESJA BEOYLLAA NPMBOJA

2
3 |LIENb NPVBOMA MACTIOHACOCA 1
5 IMACNTOHACOCA

3BE3JA BEJOMAA NMPUBOOA
MACJIOHACOCA

14 |MACJIOHACOC B Cb. 1

MNPOKITAOKA KOPTTYCA
MACJTIOOYNCTUTESTA

MACINOOYNCTUTEIb
LIEHTPOBEXHbIN B CB




,ﬂETaﬂM ,ElBl/II'aTEJ'IFI MoToumnkn PATRON BLAZE 250

Katanor 3anacHeix yacrei

PucyHoK 6. [onykapTep neBbli/npasbiii Ne HavmenoBakue Koy

BOJTT M6X55 1

LMANBKA KPEMNEHWA 1

1
2 |PNKCATOP TPOCA CLIEMJIEHNA 1
3 UMNNHOPA (229MM)

LWINWITBKA KPEMNEHNSA
LIMIMHAOPA (229MM)

NOAWNIMHWK HK212810 1

NOALWNIMHKWK NK152312 1

MONYKAPTEP MPABbIV, BLAZE
250

4
5
6 |[MOAWNMNHKMK 6006 1
7
8
9

BTYJIKA YCTAHOBOYHAA 10x14

LINWIMBKA KPEMNEHMS
LIMNVHIPA (240MM)

N B

RN

11 [NPOKNAOKA KAPTEPA

12 |MONYKAPTEP NEBbIV, BLAZE 250

—_

13 |PUIBTP MACIAHLIN 1

MNPY>XNHA MACITAHOIO
PUTTBTPA

15 |KOJ1bLIO YMNOTHUTENBHOE 35x3 1

KPbILKA OTBEPCTUA OJ1A
MACJTAHOIO ®UJbTPA

17 |CAJIbHUK 14x28x7 1

OATYUUK BKIMKOYEHHOW
NEPEJAYN

20 |BONT M6X20 1

21 |9NKCATOP NMPOBOJOB 1

22 |BONT M6X12 1

23 |BONT M6X50 1"

24 |CAJTIbHNK 20x34x7

25 |NMNOAWNMNHNK 6204

26 |NMNOAWNMHNK TM6202Z

27 (NOAWNNHWK

28 |LAMBA 12,4X2X20

29 |NMPOBKA CITIMBHOIO OTBEPCTUA

30 |[XOMYT

31 |WWJAHI

32 |®UNLTP TOMIUBHLIN

B N = =N NSV RN RN N N N Y

33 |UWJTAHI




,ﬂETaﬂM ,ClBl/II'aTEJ'IFI MoToumnkn PATRON BLAZE 250

Katanor 3anacHeix yacrei

PrncyHok 7. Ban koneHuaTtbl B cbope, Ne HaumetoBatine K-80, wr.

T |KOMMMNEKT MOPLUHEBbLIX KONEL| 1

nopLueHb B cbope KONbLIO CTOTMOPHOE
MOPLUHEBOIO MANbLA

MANEL, MOPLHEBOW

MNOPLIEHb

BAJT KONEHYATbIN

LUMOHKA CETMEHTHAA 25%14x4

1
1
NOJLWWIMHWK TM-SC06B42 2
1
1
1

LUNOHKA CETMEHTHAA 19%x11.4%4

3BE3JA MNMPNBOJA
PACNPEOBAITA

© |V~ |w| N

BAJ1 KONEHYATbIN B CB. 1

-
o

WECTEPHA BEOYLLAA
MOTOPHOW NEPEJAYMN

FAVKA YPABHOBELIVBAIOLIEFO
12 \BAnA

13 |LUAMBA YNOPHAS 16.2x2.7x22.5 1

14 KOMMNEKT WECTEPEH NPNBOOA
YPABHOBELUVBAIOLLEIO BAJIA

15 [NOAOWNIMHNK 6203

16 |LUMOHKA CETMEHTHAA 12.5x4x4

17 |BAN YPABHOBELLVIBAIOLLIA

18 |MOALWNMHNK 6203

19 |BONT M10%36

Alalalalal—a

20 |WAMBA 10.5x2.5%24

Ne HaumeHoBaHue K-Bo, wr.

24 |3BE3[0A BEOYLWAA

25 |MNACTUHA oMKCUPYIOLWAA

1 41 |BAIl KUK-CTAPTEPA B CB.

é 5 43 |BAJ1 BEJOMbIN B CB.

Alalalala

45 [BAN BEOYLI B CB.




[letanu gBuratensa MoTouukn PATRON BLAZE 250

Katanor 3anacHeix yacrei

PrncyHok 9. MexaHu13m nepekntoueHna nepegay Ne Havmenosahne K-B0, wr.

-

BOJTT M6X20 1

OUKCATOP MEX-MA TMEPEKITOY. 1
NEPEOAY

NPYXNHA ®NKCATOPA 1

BOJTT M6X25 1

LLAVBA 6 1

KYJTAHOK ®NKCATOPA MEX-MA
MEPEKIHOY.

WTUDT 4X10 1

BAPABAH MNEPEKMIOYEHNA
MNEPEOAY

0 (N o (g~ [w] N

no3.9-12 KOMIJEKT BUINOK
NEPEKMIOYEHNA NEPEJAY C
. OCblO

AR AL OCb BMNOK MEPEKNIOYEHWA
3 GEARSHIFT MECHANTISM MEPEOAY

BUINKA NEPEKNOYEHNA

10 |nEPEOAY NPABAS

BUITKA NEPEKITKOYEHUA

" INEPEQAY LIEHTP.

BUINKA NEPEKNIOYEHNA

12 \nEPERAY NEBAS

13 |KOJIbLIO CTOMNOPHOE 12 1

NPYXWHA TMNACTUHBbI BAJTA

14 | NEPEKMIOYEHNS

MNACTVHA BATA
15 | NEPEKMIOUEHMS

16 |BAJ1 MEPEKITIOMEHVA MEPEOAY 1

[PY>K/HA BO3BPATHAS BANA
17 | NEPEKMIOYEHNS

18 [LWAMBA 14X0,5X20 2

19 |KOJIbLIO CTOMNOPHOE 14 1

BAN NEPEKNIOYEHVSA NEPEOAY B
20 |cp.

21 |CM. KATAJIOI" HA SKUMAX 1

PncyHok 10. MarHeTo B c6ope Ne Hanmenosare K-80, wr.

POTOP B Cb.

CTATOP B CB.

BONT M5X16

BOJTT M5X25

AQ|B(WIN|—~
WIW[IN|f=—

BOJT M8x18




[letanu gBuratensa MoToumkn PATRON BLAZE 250

Katanor 3anacHeix yacrein

PrncyHok 11. dnektpoctapTtep B cbope Ne HaumeHoBaHue K-so, wr.
ONIEKTPOCTAPTEP 1

1

2 |WIAMBA 10,5X0,5X18 4
OCb WECTEPHM 1-TO
3 |MPOMEXYTOYHOIO BANA 1
SN/CTAPTEPA
BITOK-LUECTEPHSA 1-r0
4 |NMPOMEXYTOYHOIO BANA 1
SNEKTPOCTAPTEPA
BNIOK-LECTEPHSA 2-r0
5 |NMPOMEXYTOYHOIO BAIIA 1
SNEKTPOCTAPTEPA
LWECTEPHA NPUBOJA
SNEKTPOCTAPTEPA
LAMBA 22X6X34
BONT M6X28

LWAMBA 5,9

LUAMBA 22X3,5X34

RN

O [N O

N
o
= ININ|—=




